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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division/Division des
services professionnels en informatique

11 Laurier Street

11, rue Laurier

Place du Portage, Phase 111, 4C2

Gatineau

Quebec

K1A0S5

Canadid

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Professional Services Resources

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

W8474-187474/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8474-187474 2017-11-27

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$IPS-011-31974

File No. - N° de dossier
011ipsW8474-187474

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |T'MeZone
t-a 02:00 PM Fuseau horaire
a Eastern Standard Time
on -le 2017-12-14
EST
F.O.B.-FAB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Tardif, Jean-Francois

Buyer Id - Id de I'acheteur
011ips

Telephone No. - N° de téléphone
(819) 420-6351 ( )

FAX No. - N° de FAX

() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

To be inserted upon award

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Modification a la Sollicitation 002

La présente modification vise a :

1. Fournir des réponses aux questions des soumissionnaires en rapport a cette
demande de proposition (DP); et

2. Prolonger la période de la sollicitation :

a. Par la présente, la période de la sollicitation est prolongée du 7 décembre
2017 au 14 décembre 2017 :

Effacer: Date de cloture de la sollicitation: 7 décembre 2017 a 14h00.

Insérer: Date de cloture de la sollicitation: 14 décembre 2017 a 14h00.

1. Réponses aux questions 9 a 11:
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Question #9:

En ce qui concerne la piéce jointe 4,1, OE2: nous estimons que cette exigence est trop
restrictive telle qu'elle est actuellement écrite. Il est courant que les contrats du
gouvernement soient attribués et qu'ils ne soient pas immédiatement utilisés, car les
clients ont besoin de temps pour la transition des ressources ou d'autres facteurs de
projet retardent le début du projet. Par conséquent, il est restrictif de demander un
minimum de 6 ressources dans la période initiale de 3 mois du contrat. Nous
demandons respectueusement que I'exigence soit révisée a un minimum de 5
ressources au cours de la période initiale de 12 mois pour cm2 1) afin de permettre un
processus concurrentiel.

Réponse #9: Veuillez consulter la réponse du Canada a la question #1 de la
modification 001.
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Question #10 : Compte tenu de la portée de la réponse de soumission requise, et du
fait qu'il y a plusieurs autres grandes soumissions actuellement en cours d'adjudication,
nous demandons respectueusement une prolongation de deux semaines a la date de
cléture, au 21 décembre.

Réponse #10 : Le Canada a décidé de prolonger l'invitation a la demande de
proposition au 14 décembre 2017.
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Question #11 : Piece jointe 4,2 — criteres techniques cotés au point-ressources
proposeées par le soumissionnaire: a I'exception de CC10, tous les autres critéres cotés
au point nécessitent des ressources pour démontrer cing ans au cours des cing
derniéres années afin de marquer des points pleins.

Les dates de fin de contrat/début coincident rarement par conséquent il est improbable
gu'une ressource n'ait pas de décalages de temps entre les projets. Afin de permettre
ces écarts de temps et de ressources pour marquer des points maximum, nous
recommandons que tous les critéeres soient modifiés comme suit:

La ressource proposée par le soumissionnaire devrait démontrer cinq années
d'expérience au cours des sept dernieres années.

Réponse #11 : Le Canada a examiné le changement proposé, mais il ne modifiera pas
les critéres techniques cotés en points.
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